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MANS je Generalnom sekretarijatu Predsjednika Crne Gore podnio zahtjev za
kompletnom dokumentacijom o troškovima službene posjete Hrvatskoj i
pozvao Predsjednika da upravo na svom primjeru napravi otklon od prakse koju
je njegovao njegov prethodnik. Kako je informacija o načinu trošenja novca
građana od strane državnih institucija podatak od javnog interesa, u tom smislu bi
i njihovo proaktivno objavljivanje predstavljalo jasan pokazatelj spremnosti da se
konkretnim aktivnostima doprinese povećanju transparentnosti rada organa
državne uprave. Predsjednik Crne Gore podržao je rad MANS-a u nadi da će sve
državne institucije pratiti njegov primjer transparentnog upravljanja.     05/09/2023

U intervjuu za nezavisni nedeljnik Monitor zamjenik izvršnog direktora NVO
MANS-a istakao je da smo posljednje tri godine vidjeli da su partije nove pozicije
u potpunosti iskopirale način vladanja DPS-a, od političkog zapošljavanja i
pokušaja uticaja na rad sudske vlasti, pa sve do odnosa prema kritičarima vlasti.
Nastavak takvog ponašanja Crnu Goru neminovno vodi u novu fazu apatije koja je
bila i više nego imanentna periodu vladavine DPS-a.
Kompletan intervju Podjela plijena možete pročitati na linku u nastavku:
https://www.monitor.co.me/dejan-milovac-mans-podjela-plijena/  08/09/2023
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Godinu dana nakon što je MANS podnio inicijativu, Agencija za sprječavanje
korupcije (ASK) će konačno provjeriti da li je kabinet premijera prekšio Zakon o
finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja i uoči lokalnih izbora 2022.
godine trošio preko zakonom propisanog limita. Samo nerad i nedostatak
političke volje mogao je uzrokovati ovoliko kašnjenje u postupanju što upravo 
predstavlja nastavak pogubne prakse Agencije i njenog menadžmenta koji već
godinama uporno degradira kredibilitet te institucije i promoviše je kao jednu od
prepreka u borbi protiv korupcije, posebno one na visokom nivou.         19/09/2023

NVO MANS ističe važnost da Agencija za sprječavanje korupcije i javnost u
svakom trenutku mogu provjeriti stanje prihoda i imovine javnih funkcionera,
a naročito onih koji ne dolaze iz državnog budžeta, što ujedno predstavlja prvi
korak u otkrivanju takozvanih "crvenih zastavica" i moguće korupcije.
Iako je, po najavama, o izmjenama Zakona o sprečavanju korupcije trebalo da
odlučuje bivši saziv Skupštine, još nema ni prijedloga zakona, kome treba da
prethodi javna rasprava. Svako dalje odlaganje nastavka reformi u oblasti borbe
protiv korupcije je na štetu građana i javnog interesa i predstavlja još jedan korak
unazad u procesu evropskih integracija Crne Gore.                                         17/09/2023
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Na Međunarodni dan slobodnog pristupa informacijama – Crna Gora je i dalje
zemlja mnogih tajni. Još krajem 2020. godine, MANS i koalicija nevladinih
organizacija su novoj vladi podnijeli prijedlog izmjena zakona o slobodnom pristupu
informacijama (Zakon o SPI) koji je trebalo da označi raskid sa dotadašnjom praksom
skrivanja podataka od građana i postavi snažne temelje za povećanje
transparentnosti i odgovornosti u radu državnih organa. Tri godine nakon toga,
može se konstatovati da je takozvana tranzicija ka demokratskom društvu u ovoj
oblasti na samom početku, te da politička elita koja čini novu vlast još uvijek nije
pokazala dovoljno ozbiljnosti i posvećenosti pravu javnosti da zna.       28/09/2023

MANS je dobitnik nagrade za istraživačku priču o ruskim off shore milionima.
Istraživačka priča o tome kako su braća Zadorin ulagali svoje offshore
milione u poslove sa nekretnima u Crnoj Gori nagrađena je
ovogodišnjom EU Investigative Journalism Award 2023.
 
Priča je dio PandoraPapers serijala koji je Istraživački centar MANS-a
istraživao u saradnji sa The International Consortium of Investigative
Journalists.                                                                                                                 25/09/2023
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Predstavnik NVO MANS-a u susretu sa Specijalnom izvjestiteljkom UN-a za
nezavisnost sudija i tužilaca ukazao je na ključne izazove pravosudne reforme. 
 
Tom prilikom, posebno smo potencirali važnost efikasnog procesuiranja slučajeva
sudija i tužilaca optuženih za veze sa OKG, ali i afere "Stanovi" kao primjera
nezakonitog uticaja na nezavisnost sudske i tužilačke organizacije.      21/09/2023

https://www.mans.co.me/
https://www.dnevno.me/Politika/-/milatovic-nadam-se-da-ce-sve-ostale-drzavne-institucije-pratiti-moj-primjer-transparentnog-upravljanja-05-09-2023-18-51-58
https://www.mans.co.me/podjela-plijena-dejan-milovac-intervju-za-nezavisni-nedjeljnik-monitor/
https://www.mans.co.me/abazovicev-kabinet-provjeravaju-poslije-godinu/
https://www.vijesti.me/tv/emisije/673998/grdinic-ask-i-javnost-da-u-svakom-trenutku-mogu-provjeriti-stanje-prihoda-i-imovine-funkcionera
https://www.mans.co.me/medunarodni-dan-slobodnog-pristupa-informacijama-crna-gora-je-i-dalje-zemlja-mnogih-tajni/
https://www.mans.co.me/mans-nagraden-za-istrazivacku-pricu-o-ruskim-offshore-milionima/
https://www.youtube.com/watch?v=lChxrMw5S5g
https://www.monitor.co.me/dejan-milovac-mans-podjela-plijena/
https://www.youtube.com/watch?v=sB6I8yxyXuU
https://press.co.me/izvjestiteljki-un-govorili-o-aferi-stanovi-istragama-o-torturi/
https://www.slobodnaevropa.org/a/crna-gora-licni-podaci-funkcioneri-agencija-sprjecavanje-korupcije-prozone-srbija/32603271.html
https://www.vijesti.me/vijesti/politika/674439/cekajuci-izvjestaj-eu-o-napretku-bice-packi-i-zbog-tunela
https://mondo.me/info/Ekonomija/a1193513/Milatovicev-let-kompanijom-u-vlasnistvu-Pinka-kostao-18.700-eura.html
https://www.youtube.com/watch?v=GF1f4wFJjR0

